

**BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLET
POLGÁRMESTERE**

Tárgy: Javaslat egyedi közzétételi lista meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotörvény) a közfeladatot ellátó szerv kötelezettségévé teszi a feladatkörébe tartozó ügyekben a közvélemény pontos, és gyors tájékoztatásának elősegítését és biztosítását. Így különösen az állami és önkormányzati költségvetésre és annak végrehajtására, az állami és önkormányzati vagyon kezelésére, a közpénzek felhasználására és az erre kötött szerződésekre, a piaci szereplők, a magánszervezetek és személyek részére különleges vagy kizárólagos jogok biztosítására vonatkozóan. Ennek megvalósítása érdekében meghatározza azon közérdekű adatok körét, az úgynevezett általános közzétételi lista keretében, amelyek elektronikus formában történő közzététele valamennyi közfeladatot ellátó szerv részére kötelező. Az elektronikus közzététel a közzétett adatok folyamatos elérhetőségének biztosítását is magában foglalja. Az Infotörvény rendelkezése szerint a közfeladatot ellátó szervek e közzétételi kötelezettségüknek a saját önállóan vagy társulásaik által fenntartott honlapon kell, hogy eleget tegyenek.

Az elektronikus közzététel a közfeladatot ellátó szerv által kezelt közérdekű és közérdekből nyilvános adatok közül azokra az adatokra terjed ki, amelyek a közfeladatot ellátó szervekkel való kapcsolatfelvételhez, az általuk nyújtott szolgáltatások hatékony igénybevételéhez nyújtanak segítséget, illetve biztosítják azok átlátható, demokratikus működését, a közéleti kérdésekben a véleménynyilvánításhoz nélkülözhetetlen információkhoz való hozzájutást, valamint az állambáztartás forrásainak hatékony és átlátható felhasználását, a korrupció lehetőségének csökkentését. A kötelezően közzétett adatok továbbá tehermentesítik a közfeladatot ellátó szerveket is annyiban, hogy a tömegesen előforduló egyedi adatigénylések teljesítése helyett az arra vonatkozó igények a közfeladatot ellátó szerv eseti közreműködése nélkül is kielégíthetők.

Az Infotörvény lehetőséget teremt a kötelezően közzéteendő adatokon kívül további közzéteendő adatkör úgynevezett egyedi közzétételi lista meghatározására a közfeladatot ellátó szerv vezetője számára. A közfeladatot ellátó szervek saját, illetve az alárendeltségükbe tartozó, közfeladatot ellátó más szervekre is kiterjedően egyedi közzétételi listák létrehozására jogosultak.

Önkormányzatunk nagy hangsúlyt fektet a transzparencia elvének érvényesítésére. Folyamatosan törekszik arra, hogy az Önkormányzati döntési folyamatokba a helyi társadalmi

szerveket, a lakosságot minél szélesebb körbe bevonja, tevékenysége a kerület lakói előtt ismert, közismert legyen, ezáltal aktív részesei legyenek a helyi közügyek intézésének. Az önkormányzati működésre, az Önkormányzat tevékenységére, feladatellátására vonatkozó közérdekű adatok, információk megismerhetőségének biztosítása alapvető érdek, amely a nyilvánosság, átláthatóság megvalósításának fontos eszköze.

Az Infotörvényben meghatározott általános közzétételi lista alapján az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat irányítása és felügyelete alatt működő általa alapított gazdasági társaságok, intézmények, költségvetési szervek kötelesek közzétenni az államháztartás pénzeszközei felhasználásával, az államháztartáshoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő, ötmillió forintot elérő vagy azt meghaladó értékű azon szerződések törvényben meghatározott adatait, amelyek árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adásra vonatkoznak. Ilyen kötelezően közzéteendő adat a szerződés megnevezése (típusa), tárgya, a szerződést kötő felek neve, a szerződés értéke, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartama, valamint az említett adatok változásai.

Javasolom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület éljen az Infotörvény által biztosított jogosultsággal és a törvény alapján kötelezően közzéteendő szerződések adatainak kívül, egyedi közzétételi lista meghatározásával döntsön, az ötmillió forintot el nem érő értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, továbbá a vagyonértékesítéssel, vagyonhasznosítással, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadásával, valamint koncesszióba adással összefüggő, Önkormányzat által kötött, **kötelezettségvállalást tartalmazó** szerződések adatainak közzétételéről.

A nyilvánosság teljes körű biztosítása érdekében javasolom, hogy a Képviselő-testület által meghatározott egyedi közzétételi listában meghatározott adatkör közzétételének kötelezettsége terjedjen ki a Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat irányítása és felügyelete alatt működő, általa alapított gazdasági társaságok, intézmények és költségvetési szervek által az Önkormányzat és saját nevében kötött szerződésekre is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

az Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 37. § (3) bekezdése szerinti felhatalmazás alapján egyedi közzétételi listát határoz meg az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal;

- b) felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az egyedi közzétételi listában meghatározott adatok honlapon történő közzétételéről;
- c) a jegyző, a gazdasági társaságok, intézmények és költségvetési szervek az Önkormányzat és saját nevében kötött ötmillió forint értékhatárt meg nem haladó **kötelezettségvállalással járó** szerződések adatainak nyilvánosságát egyedi közzétételi lista meghatározásával biztosítsák.

Határidő: b) folyamatos

c) 2015. január 31.

Felelős: b) jegyző

c) jegyző, gazdasági társaságok, intézmények, költségvetési szervek vezetői

Határozathozatal módja: egyszerű többség

Budapest, 2015. január 15.

Dr. Tóth József

Készítette: Jogi Osztály

Megtárgyalta: Jogi és Közbiztonsági Bizottság
Pénzügyi és Költségvetési Bizottság
Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság
Tulajdonosi, Kerületfejlesztési és Lakásgazdálkodási Bizottság

Láttam:

Dr. Bujdosó Sándor
jegyző

Melléklet

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 37. § (3) bekezdése szerinti felhatalmazás alapján:

Egyedi közzétételi lista

Közzétételért felel:

- Pénzügyi Osztály vezetője
- Költségvetési szervek vezetői
- Gazdasági társaságok vezetői

Adat megnevezése	Frissítés	Megőrzés	Megjegyzés
Az Önkormányzat által kötött az államháztartás pénzeszközei felhasználásával, az államháztartáshoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, továbbá vagyoneértékesítéssel, vagyonhasznosítással, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadásával, valamint koncesszióba adással összefüggő, ötmillió forint értéket meg nem haladó kötelezettségvállalást tartalmazó szerződések megnevezése (típusa), tárgya, a szerződést kötő felek neve, a szerződés értéke, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartama, valamint az említett adatok változásai.	A döntés meghozatalát követő hatvanadik napig	A közzétételt követő 5 évig.	-